

PROTOKOLL Studeranderådet 2018-11-29

Närvarande:

Josef Öz - rektor

Maria Öqvist - lärare

Selam Alos - INSA

Sebastian Karlsson – Allmän linje

Ylva Viklund - Möbellinjen

1. Mötet öppnas

2. Val

- a. Val av ordförande: Selam Alos
- b. Val av sekreterare: Maria Öqvist

3. Val av justerare: Sebastian Karlsson

4. Fastställande av dagordning

Vi fastställer dagordningen efter att vi lagt till punkten Styrelsemöte som punkt 8.

5. Föregående protokoll

Josef läser igenom och kommenterar föregående protokoll från okt-2018. Vi tog upp frågan om Vinterfesten och Lucia. Mer info till elever kommer.

6. Studeranderådets frågor

Ylva frågar om uppläsning av dikten "Tomten" på Vinterfesten. Rektorn, som tidigare läst dikten är bortrest den dagen. Maria kollar med planeringsgruppen om dikten ska läsas och isåfall av vem.

7. Arbetsmiljö

- *AUX-kabel*: Sebastian meddelar att sladden, som man kan koppla in sin mobil i på gymmet, är trasig. Josef säger att vi kan köpa i en ny kabel.

- *Mobilkameraförbud i omklädesrummen*: På förekommen anledning önskar Sebastian att vi ska införa ett mobilkameraförbud i omklädesrummen och att vi sätter upp en skylt om det, med uppmaningen att mobilen får ligga i ficka eller väska när man är i omklädesrummet.

- *Skolans datorer, speciellt de i Dorkas*: Sebastian säger att datorerna är långsamma och undrar om någon kan rensa bort gamla filer och även rensa cache-minnet, för att se om det kan förbättra dem. Josef ska ta upp på personalmöte om någon kan ta på sig att rensa datorerna ca 1 gång/termin.

8. Styrelsemöte

Styrelsemöte kommer att vara den 4/12 kl.8.30. Sebastian Karlsson ska vara studeranderådets representant på mötet. Josef går igenom dagordningen för det kommande mötet och berättar kortfattat om vad som kommer att tas upp.

9. Övriga frågor

Handkräm – Sebastian förmedlar fråga från en elev om vi kan ha pumpor med handkräm på toaletterna. Josef meddelar att de elever som behöver får ta med egen handkräm.

Te/Kaffe på eftermiddagsrasten – Selam frågar om möjlighet att göra te/kaffe på eftermiddagsrasten på tisdagar och torsdagar, eftersom de inte hinner gå till elevköket i Ugglan och fixa te/kaffe på 20 min. Kan de få ha vattenkokare igen? Maria tar med frågan till 301.

11. Tid för nästa möte

Vi bokar nästa studeranderåd till den torsdag den 31/1 kl.10.30 i Josefs rum.

12. Mötet avslutas

Sekreterare:



Maria Öqvist

Justerare:



Sebastian Karlsson